Radom, dn. 03.03,2015 .
BZP.271.1.197.2015.PF

Wszyscy Wykonawcy

Dot.: przetargu nieograniczonego na ustuge informatyczna polegajaca na wsparciu
technicznym dla 22 przedszkoli publicznych i ich filii na terenie miasta Radomia, ogtoszonego
w dniu 26.02.2015r. na tablicy informacyjnej Urzedu Miejskiego w Radomiu, na stronie internetowe;
www.bip.radom.pl oraz w Biuletynie Zaméwien Publicznych na stronie: http.//www.portal.uzp.gov.pl
(numer ogtoszenia: 43602-2015).

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z p6zn. zm.) zamieszczamy odpowiedzi, jakie zostaty udzielone
w zwigzku z przystanymi przez wykonawcOw zapytaniami dotyczacymi specyfikacji istotnych
warunkéw zamowienia w/w przetargu (pisownia oryginalna):

l. Pytanie:

(..) Bardzo prosze o przestanie (najlepiej szczegdtowego) wykazu zasobdw informatycznych
posiadanych przez kazde z 22 przedszkoli. Chodzi o informacje odnosnie ilosci komputeréw, serwerdw,
urzadzen sieciowych i peryferii (drukarki, skanery, etc.), a takze o informacje czy wszystkie przedszkola
posiadajg dostep do Internetu.

Prosze takze o podanie predkosci tgczy w kazdym z przedszkoli.

Prosze o uszczegdtowienie na czym polega zarzadzanie i administracja stronami www. Czy strony www
sg zamieszczone na wiasnych serwerach, czy wynajmowane (hosting)? Czy wykonawca ma zarzadzac
danymi na stronie? Jezeli tak to w jakim zakresie? Jak czesto wprowadzane sg zmiany na stronach
www przedszkoli?

Prosze o podanie nazwy producenta, nazwy oprogramowania oraz modeli urzgdzen wykorzystywanych
do ewidencji czasu pracy.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz wykaz zasobdw informatycznych przedstawia sie nastepujaco:

1. llo$¢ komputerdw - nie wiecej niz 210 (systemy operacyjne; wiodgcy Win7 ale zdarzajg sie
sporadycznie Win8 i Win XP)

2. llos¢ serwerdw -0

3. llos¢ urzadzen sieciowych - switche nie wiecej niz 40, routery nie wiecej niz 50

4, llo$¢ drukarek - nie wiecej niz 70
5. llos¢ skanerdw - nie wiecej niz 15

6. Dostep do Internetu - wszystkie placéwki posiadajg dostep do Internetu, a tgcza sa od 0,5Mb/s-
10Mb/s

7. Strony www - wszystkie placéwki posiadajg strony www ich administrowaniem zajmujg sie
pracownicy przedszkoli a aktualizacje odbywajg sie réznie (od codziennych do sporadycznych). Pomoc
Wykonawcy bedzie polega¢ na wsparciu merytorycznym tych dziatan, a nie na ich wykonywaniu,

Strony www umieszczone sg na zewnetrznych serwerach.
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8. Urzadzenia wykorzystywane do ewidencji czasu pracy to tablety Google Nexus drugiej generacji
z systemem operacyjnym Android.

Il. Pytanie:

Witam,
uprzejmie prosze o odniesienie sie do nastepujacych kwestii, dotyczacych przetargu na wsparcie
techniczne dla 22 przedszkoli publicznych (znak BZP.271.1.197.2015.PF):

1. Zgodnie z art. 36a Ustawy o ochronie danych osobowych (Dz. U. 2014, poz. 1182):
- Administrator danych moze powofa¢ administratora bezpieczenstwa informacji.
- Administratorem bezpieczenstwa informacji moze by¢ osoba, ktdra:
a) ma petna zdolnos¢ do czynnosci prawnych oraz korzysta z petni praw publicznych;
b) posiada odpowiednig wiedze w zakresie ochrony danych osobowych;
¢) nie byta karana za umysine przestepstwo.

W zwiazku z powyzszym prosze o wyjasnienie, co doktadnie nalezy rozumiec przez zapis w SIWZ oraz
zataczniku nr 3 do oferty: ,posiadanie dodatkowych uprawnienn Administratora Bezpieczenstwa
Informacji”?

2. Zgodnie z §1 wzoru umowy na ustuge informatyczng (...) oraz SIWZ wymagacie panstwo bardzo
szerokiej gamy prac, ktére nie s3 zwigzane z usuwaniem usterek (standéw nagtych
i nieprzewidzianych), a raczej s3 statg obstuga informatyczna. Z drugiej strony wymagacie Panstwo
okreslenia czasu reakcji na zgtoszenie potrzeby wsparcia/usterki. Uprzejmie prosze o okreslenie
formy wspétpracy i ilosci godzin (tygodniowo lub miesiecznie) w jakich oddelegowane osoby maja
by¢ dostepne. Osobiscie zakladam, ze oddelegowane osoby majg by¢ u Panstwa przez 8 godzin 5
dni w tygodniu, co pozwolitoby na petna realizacje zatozen §1 wzoru umowy, ale nie jest to
szczegbtowo okreslone, a informacja ta jest kluczowa do prawidtowej wyceny zlecenia.

Odpowiedz:

Ad. 1. Zamawiajacy uzna za spefnione zapisy SIWZ dot. ,posiadania dodatkowych uprawnief
Administratora Bezpieczenstwa Informacji”, jezeli wskazana osoba bedzie spetnia¢ wymogi w tym
zakresie, ktére naktada Ustawa o ochronie danych osobowych.

Ad.2 Zamawiajacy w pkt. lll SIWZ w sposdb jednoznaczny okreslit forme i warunki wspétpracy tj. dni
i godziny, w ktérych jest oczekiwana ,.gotowos¢” na podjecie reakcji na zgtoszenie.

lll. Pytanie:

W orzeczeniu sygn. Akt KIO/UZP 798/08 zespdt arbitrow stwierdzit, ze to ,Na zamawiajacym cigzy
obowigzek jednoznacznego i wyczerpujgcego okreslenia przedmiotu zamOwienia, a zaniechanie
Zamawiajacego w tym zakresie narusza zasade prowadzenia postepowania w sposob zapewniajgcy
zachowanie uczciwej konkurencji” z powyzszym, Wykonawca zwraca sie z prosbg o odpowiedz na
nastepujace pytania:

1. Co zamawiajacy rozumie przez ,dodatkowe” uprawnienia Administratora Bezpieczenstwa Informacji
(ABI). Czy Zamawiajgcy zamierza powierzy¢ Wykonawcy obowiazki ABI lub ASI (Administratora
Systemu Informacji) wynikajace z nowelizowanej ustawy Ochrony Danych Osobowych.
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2. Zamawiajacy wymaga by praca byfa wykonywana w godzinach od 7.30 do 15.30 przez minimum 2
pracownikéw (umowa §10 pkt. 4) jednoczesnie w §8 pkt. 8 zamawiajgcy okresla kare umowng za
kazda rozpoczeta godzine przekraczajaca reakcje na zgloszenie. Naszym zdaniem zamawiajacy nie
przewidziat sytuacje w ktérej moze dojs¢ do zgloszenia w tym samym czasie np. przez 5 lub 10
i nawet wiecej placowek ,zadania do wykonania na godzine 7.30. Sytuacja taka moze skutkowat
naliczaniem przez Zamawiajgcego kar umownych i narazi¢ na koszty Wykonawce. Jednoczesnie
staje sie to absurdalng sytuacjg w ktorej Wykonawca, bedzie musiat delegowac 22 pracownikéw do
spefnienia zapiséw umowy.. Wnioskujemy o podanie maksymalnej iloSci pracownikéw ktérzy maja
by¢ wydelegowani do obstugi informatycznej

3. Zamawiajgcy w opisie zadan strona 1 pisze: ,diagnostyka i usuwanie awarii sprzetu
komputerowego urzadzen peryferyjnych sieci wewnetrznej, Internetu. Czytnikéw kart, itp. Na czyj
koszt ma by¢ usunieta awaria np. czytnika kart jezeli Wykonawca stwierdzi sprzetowe uszkodzenie
urzadzenie. Jaka jest procedura wymiany takiego urzadzenia.

4, Zamawiajgcy w opisie zadan strona 1 pisze: .."archiwizacja danych znajdujacych sie wewnatrz sieci
LAN"... Czy zamawiajacy posiada wdrozona polityke ochrony danych osobowych z ktérej wynika jak
czesto ma by¢ wykonywany backup danych oraz czy Zamawiajacy zada by backup byt wykonywany
na urzadzeniach Wykonawcy.

5. Zamawiajacy w opisie zgdan strona 2 pisze: .., wsparcie w nadzorowaniu prawidtowosci dziatania
programéw do wymiany informacji z instytucjami: ZUS, US, SIO, GUS, itp.” Programy te lub portale
w wiekszosci sg ustugami innych podmiotéw, Zamawiajgcy nie moze zada¢ od Wykonawcy
prawidtowego dziafania tych systemdw.

6. Zamawiajacy w opisie zadan strona 2 pisze: ..,.zarzadzanie i administrowanie stronami WWw (panel
cms) - Prosze o okreslenie ilosci stron WwW, ktére nalezy administrowac (w domysSle 22) oraz
wskazanie jak czesto ma by¢ wykonywana aktualizacja.

7. Zamawiajacy w opisie zadan strona 2 pisze; .."zarzadzanie bazami danych uzytkowanymi przez
placowke, backup i archiwizacje".. Jakie bazy zamawiajgcy ma na mysli 7 Jak czesto nalezy
wykonywac ich backup. Czy placéwka wystawi zlecenie na wykonanie tej ustugi, czy tez zlecenie
takie ma sobie wystawi¢ sam Wykonawca. Czy wykonawca ma opracowac polityke ochrony tych
danych, czy lezy to po stronie Wykonawcy.

8. Czy Placéwki posiadajg wdrozong domene w ramach organizacji.

9. Czy Zamawiajacy dopuszcza kolejkowanie zadan wykonywanych przez 2 pracownikéw i wdrozenie
systemu CRM do ewidencjonowania czasu pracy.

Nadmieniam, iz zgodnie z art. 29 ust 1 P.z.p zamawiajgcy musi opisa¢ przedmiot zaméwienie w sposéb
jednoznaczny i wyczerpujacy. Naszym zdaniem opis SIWZ jest niescisty i narusza zasady zdrowej
konkurencji a jednoczesnie moze narazi¢ Wykonawce w przypadku Wygrania postepowania
przetargowego na dodatkowe koszty a nawet strate. Zatem w interesie firmy (..) jest zadanie pytan
i zadanie od wykonawcy jasnego opisu SIWZ

Odpowiedz:

Ad. 1. Zamawiajgcy uzna za spetnione zapisy SIWZ dot. ,posiadania dodatkowych uprawnien
Administratora Bezpieczenstwa Informacji”, jezeli wskazana osoba bedzie spefnia¢ wymogi w tym
zakresie, ktére naktada Ustawa o ochronie danych osobowych

Ad. 2. Zamawiajacy w punkcie Il SIWZ w sposéb jednoznaczny okreslit forme i warunki wspétpracy tj.
dni i godziny, w ktérych jest oczekiwana ,gotowos¢” na podjecie reakcji na zgtoszenie. Okreslit réwniez
minimalng iloS¢ oséb obstugujgcych Zamawiajacego oraz okreslit, ze jednoczesnie powinny byc
obstugiwane minimum 2 zgtoszenia.
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Ad. 3. Usuwanie awarii sprzetu komputerowego odbywac sie bedzie na zasadach ogélnie przyjetych
tzn. koszt sprzetu (wadliwej czesci) bedzie pokryty przez placowke przedszkolng, ustuga diagnozy
i wymiany bedzie w ramach Umowy wsparcie technicznego.

Ad 4. Zamawiajgcy w ramach niniejszej ustugi wsparcia technicznego wymaga merytorycznej pomocy
przy tworzeniu i/lub modyfikacji zapiséw polityki bezpieczenstwa a co za tym idzie réwniez tematu
ewentualnych kopii bezpieczenstwa.

Ad 5. Zamawiajacy nie zada od Wykonawcy prawidtowosci dziatania systeméw zewnetrznych, jedynie
nadzoru nad aktualizacjg tych programow/portali zainstalowanych na komputerach placéwek
przedszkolnych (instalacja aktualizacji, najnowszych wersji oprogramowania i aktualnie obowigzujacych
certyfikatow).

Ad 6. Wiekszos¢ placéwek posiada strony www ich administrowaniem zajmujg sie pracownicy
przedszkoli a aktualizacje odbywajg sie: od codziennych do sporadycznych. Pomoc Wykonawcy bedzie
polegac na wsparciu merytorycznym tych dziatan a nie na ich wykonywaniu.

Strony www umieszczone sg na zewnetrznych serwerach.
Ad. 7. Czytaj odpowiedzZ na pkt 4.
Ad. 8. Placowki nie majg wdrozonej domeny.

Ad. 9. Zamawiajacy w punkcie lll SIWZ w sposob jednoznaczny okreslit forme i warunki wspétpracy
1j. dni i godziny, w ktérych jest oczekiwana ,gotowos¢” na podjecie reakcji na zgloszenie. Zamawiajgcy
dopuszcza kolejkowanie zadaid wykonywanych przez 2 pracownikdéw oraz wdrozenie CRM do ewidencji
Czasu pracy.

Z up. PREZYDENTA MIASTA
Artur Slarzynski
Kierownik Biura Zaméwien Publicznych
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